

科研新成果，糖尿病患者远离药物依赖

我国糖尿病领域新突破

从北京举行的第十届糖尿病防治协会传来好消息，中国科学院上海生命科学研究院一种关于糖尿病的新成果问世，使糖尿病非药物康复成为现实。

右图，就是这种糖尿病新成果——健谊肉桂片。每天2片，服用方便。

早晚各1片，一天血糖平稳，连续服用健谊肉桂片，降糖药、胰岛素逐渐减量，坚持服用一段时间，糖毒排尽，胰岛功能通畅，血糖稳定。

这个降糖臻品，是由中国科学院上海生命科学研究院著名专家教授为首的科研团队，根据二十多年来对上万例糖尿病的研究发明的专利产品。拥有2项国家发明专利

专利(专利权人：中国科学院上海生命科学研究院，发明专利1:2006101175121，发明专利2:2011100423820；国家知识产权局官网可查询到)，并获得国内外颁发的医学大奖。

国内外多种资料显示，健谊肉桂片对2型糖尿病以及其引发的心脑血管、头昏脑胀、视物模糊、肢体麻木、男性功能减弱等各种并发症均有明确的效果。

这种纯植物无药害产品已获得食品药品监督管理局颁发的国家级批准文号(国食健字G20110080)，现开始全国范围重点推广。

现在，糖尿病患者终于可以体验中国科学院上海生命新成果了。



化糖毒 胰岛重获新生

为什么每天打针、大把大把吃降糖产品、化糖产品，很多糖尿病人还是挡不住并发症的侵害——眼底病变失明、肢体溃烂截肢、心脑血管病变甚至死亡呢？那么糖尿病为什么一生如影随形？

科研团队根据他们多年对上万名糖尿病人与健康人进行对比研究，发现糖尿病人的胰岛细胞周围覆盖着特殊的物质，而健康人的胰岛细胞周围则没有。经反复实验论证后，确认这种特殊物质就是糖尿病深层致病因子，名为视黄醇结合蛋白-4(俗称糖毒)，是糖尿病人人体内所特有的毒素。

糖毒的危害，一方面使胰岛板结、硬化、僵死，直接导致胰岛素分泌不足，另一方面使分泌出的胰岛素在穿透糖毒层时也粘上糖毒，就像裹了一层绝缘橡胶，无法与受体结合，产生胰岛素抵抗，结果当然就是高血糖、糖尿病。同时，糖毒吸附其它毒素，逐渐侵蚀血管、神经以及心、脑、肾、眼、足等脏器，更是引发冠心病、中风偏瘫、尿毒症、白内障、坏疽截肢等的“元凶”！正如脓不排出来，包就消不了，甚至会恶变一样，既然糖毒是糖尿病的“元凶”，如果不排出糖毒，那么不管怎么治疗，都不能解决问题，糖尿病及其并发症都只会越治越重。

健谊肉桂片研制成功 是时候跟糖尿病说再见了

2011年，中国科学院上海生命科学研究院近10年的科研攻关，终于发明胰岛双活肽最新提取技术，引进全球先进的第三代肉桂制造工艺，成功研发出第三代肉桂产品——健谊牌肉桂片，并特别授权上海易天生物科技有限公司生产；只选用纯天然无副作用的名贵中药肉桂为唯一原料，运用德国最先进的超低温临界生物技术和中科院专利提取技术，提取足量的胰岛双活肽(甲基羟基查尔酮聚合体，又称为胰岛修复因子)，完全保留其生物活性。

2013年，健谊牌肉桂片获得药监部门批准作为保健食品正式上市，并已出口到欧美、德国等60多个国家和地区。健谊牌肉桂片在全球对降糖产品造成一定的冲击。国内多达数万的糖尿病人服用。被誉为“糖尿病的克星”！

胰岛细胞吃饱 血糖就稳定

远离血糖忽高忽低、药物依赖、并发症多

三重排糖毒 有力逆转并发症

长期以来，无论是促泌剂、增敏剂，还是苷酶抑制剂或胰岛素，都对排糖毒无能为力。

中科院科研团队经过上万次实验，终于从传统中药肉桂提取物中发现独含胰岛双活肽，健谊肉桂片它克服了糖尿病常规治疗缺陷，通过三重排糖毒、修复胰岛细胞，让患者有望远离药物依赖。

一是胰岛排毒，让胰岛动起来：胰岛双活肽进入人体迅速将胰岛细胞板结、硬化的糖毒软化、分解，打通胰岛细胞营养通道及胰岛信号传导，使胰岛再获新生，恢复自身糖调节能力。

二是血液排毒，让血糖平稳降下来：胰岛双活肽分解血液中的糖毒，并剥落粘附于胰岛素及受体表面的糖毒，消除胰岛素抵抗，使血液中多余葡萄糖顺利进入人体细胞产生能量，糖代谢渠道畅通无阻。

三是脏器排毒，让并发症逐渐好起来：胰岛双活肽沿毛细血管进入眼心脑

肾等，清理深部糖毒，并随新陈代谢排出体外，逐步消除并发症。

健谊肉桂片突破性地实现了从补充外源性胰岛素到逆转胰岛硬化、恢复胰岛自身分泌功能、消除胰岛素抵抗和平稳降血糖、改善并发症的飞跃，被学界称为糖尿病科研的里程碑！

6种糖尿病人您是哪一种？

一、长期依赖药物、并发症多、已失去信心的、肝脏肾已受损担心副作用的糖尿病人：一般10年以上，健谊肉桂片能迅速阻止胰岛细胞进一步损伤，修复绝大部分已受损的胰岛细胞，逐步恢复自身“糖调节”能力，避免血糖忽高忽低、并发症多且重、不敢放开吃喝，让你走出困扰。

二、无症状的、刚发现没当回事的糖尿病人：一般时间较短，胰岛细胞修复快且容易，尽快服用健谊肉桂片，能迅速降糖稳糖防并发；纯中药提取不含任何降糖西药，保护肝肾、胃肠不受伤。

快速排糖毒 远离药物依赖

短短1年时间里，全国已有数万名糖尿病患者服用中科院健谊肉桂片。服用1-2个周期，血糖、尿糖恢复正常。随着胰岛的修复，并发症如冠心病、脑血栓、高血压等逐渐减轻；减少糖尿病肾病(尿毒症)的发生、四肢病变(坏疽)的发生、截肢等表现的尤为突出。

服用初期：通过大小便两个途径把各种毒素排出，头晕头疼四肢无力视力模糊，皮肤瘙痒等症状明显改善。

改变1：出现小便混浊、大便黑的排毒现象，血糖稳步下降；皮肤瘙痒、视力、溃烂伤口、疲惫、排尿困难、脱发等

消退。与此同时感觉头脑清凉，身体轻快，浑身有劲。

恢复2：胰岛功能逐步恢复，胰岛素分泌趋于正常，视力、糖足、肾功能、皮肤瘙痒等症状完全康复，血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫力，使代谢机能旺盛起来杜绝并发症发生。

修复3：血糖平稳不易反弹，糖尿病体质完全改变，自身糖调节能力全面恢复，不用担心复发，消除并发症风险，全面恢复胰岛细胞功能。

国家药监局批准 中国两项专利

中科院上海生命科学研究院在糖尿病的研究、技术上一直处于国内领先地位。健谊肉桂片作为目前全球最新的第三代肉桂产品，2013年在经过中国上海、北京等39家三甲医院3年临床人体试验和动物实验、疾病预防控制机构检测、药监部门批准作为保健食品正式上市，为让更多糖尿病人早日体验中科院健谊肉桂片，现在厂家推出百万救助补贴活动：1、由于补贴金额及名额有限，患者需电话报名，全省仅限1000名。2、凡是1000名以内的患者最高可享受50%的新药救助补贴。

糖尿病患者现可享受50%补贴 优惠代码：263

咨询热线：400-9922-865 全国免费送货 货到付款

中国唯一官方网站：www.yitianbiotech.com

糖尿病新成果 在全国受宠

在全国众多受益的糖尿病人心中，健谊肉桂片就是他们的大救星。

几十年来，从没有一个降糖产品像健谊肉桂片一样如此受宠，早晚一片健谊肉桂片，轻轻松松降糖稳糖防并发，已得到糖尿病市场的广泛认同。

十几年的糖尿病如影相随，天天吃西药，真的吃伤了！自从吃过纯植物无药害的健谊肉桂片，“三多一少”、疲乏、尿泡、腿脚酸软无力等现象消失了。现在神清气爽，人也不那么消瘦了，开开心心，前后判若两人。

只需要早晚服用一片，血糖自然降下来，一整天平稳；头脑清醒了，走路腿脚有力了，眼睛不再感觉模糊了！各种并发症消失了！起夜少、睡得香、精神好。

一切改变源于人体糖毒的改变，全身糖毒排掉，胰岛自身分泌功能恢复，糖尿病引起的并发症也慢慢消失。再也听不到说糖尿病会诱发肾衰竭、尿毒症、坏疽截肢这样的让人心惊胆战的话了，生活变得轻松放心！

糖尿病新成果 来不得半点假

为什么之前吃了那么多药，做了那么多治疗，血糖还是忽高忽低、并发症不断增多；吃了一段时间的健谊肉桂片，血糖降下来了，想吃就吃，想喝就喝，眼神明亮、浑身轻松了，这可是来不得半点假啊！

真金不怕火炼，好产品经得起检验，晒几点不得不服的：

1、双专利：国家知识产权局2006年、2011年先后批准2项专利，专利权人均为中国科学院上海生命科学研究院，所以肉桂片是独一份。

2、双功效：国家药监局先后批准降血糖、降血脂双功效，1个产品2个功效少见了。

3、带防伪：每盒健谊肉桂片均有防伪贴封口(贴上有防伪码)。

沪食健广审(文)第201405008号